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PROJEKT COMPASSION - ST. URSULA GYMNASIUM WIEN  
23. – 24.1.2007 

 

V rámci projektu Compassion – Soziales Lernen navštívila ve dnech 23. – 24.1.2007 

skupina sedmi studentů Cyrilometodějského gymnázia v Prostějově a dobrovolnice Evropské 

dobrovolné služby partnerskou školu St. Ursula ve Vídni.  

  Hlavním záměrem bylo podívat se, kde a jak probíhá sociální praxe projektu 

Compassion u našich partnerů. Součástí byl samozřejmě i kulturní program s prohlídkou 

vídeňských památek – zámku Schönbrunn a Stephansdomu.  

První den po příjezdu nás čekala prohlídka školy St. Ursula, při které jsme zjistili, že 

tato škola je sice podstatně větší, protože ji navštěvuje mnohem více (asi tisíc) žáků základní 

školy a studentů gymnázia, ale vybavením naprosto srovnatelná. Po obědě ve školní jídelně 

jsme se přesunuli na zámek Schönbrunn, kde jsme absolvovali příjemnou prohlídku. Větší 

procházku přilehlým parkem jsme si bohužel neudělali kvůli nepřízni počasí. Nicméně 

příjemným zpestřením pro nás bylo pozvání na bruslení před vídeňskou radnicí, kde na nás 

čekaly dvě ledové plochy, navzájem spojené romantickými ledovými cestičkami klikatícími 

se parkem. Krásně nasvětlená radnice a zahřátí horkým punčem nám jen dokreslilo krásný 

zážitek. Ne nadarmo se tento ledový komplex jmenuje „Wiener Eistraum“ (Vídeňský ledový 

sen). Poté nás čekalo ještě posezení se studenty gymnázia St. Ursula v příjemné restauraci a 

přenocování v rodinách studentů.  

Druhý den jsme v doprovodu ředitele školy St. Ursula a paní Karin Domany, která 

projekt Compassion na naší partnerské škole vede, navštívili tři různá zařízení sociální péče. 

První byl domov důchodců s denním stacionářem. Prohlédli jsme si interiéry a dozvěděli jsme 

se, jak dobře v praxi funguje péče podle přístupu orientovaného na člověka. 

Další navštívený ústav byl „Schwedenstift“, domov především pro těžce postižené děti 

i dospělé. Zde nás kromě milého přijetí u paní ředitelky čekalo i příjemné překvapení 

v podobě české spolupracovnice(vrchní sestry), která nám tak mohla vše podrobně vysvětlit a 

která nás také celým zařízením provedla. Bylo vidět, že studenty prohlídka velmi zaujala a 

nadchl je především přístup a práce s postiženými dětmi. Jako poslední nás čekal institut pro 

zrakově postižené, kde jsme se seznámili s výukou a pomůckami pro slabozraké a slepé žáky. 

Ti nám také prakticky ukázali, jak čtou Braillovo písmo a jak bravurně ovládají své speciální 

počítače.  
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Před cestou domů už nás čekala jen zajímavá prohlídka Stephansdomu, kde jsme si 

nenechali ujít ani vyhlídku ze střechy, ani procházku podzemní částí s katakombami a 

hrobkami.  

Teď už se jen těšíme na červen, až se studenti z Vídně na oplátku přijedou podívat na 

to, jak probíhá praxe projektu Compassion u studentů Cyrilometodějského gymnázia. 

 

Zuzana Böhmová 


